

Доктор Джон Освальт, Kings, сессия 9

3 Царств 9–10

© 2024 Джон Освальт и Тед Хильдебрандт

Небесные условия и земная слава. На прошлой неделе мы видели восьмую главу, и я сказал вам, что это был величайший момент Соломона. Это был действительно он в своих лучших проявлениях.

И теперь мы видим проблески чего-то не совсем правильного. Обратите внимание, как начинается девятая глава, первый стих. Что ты об этом думаешь? Знаете, в Библии нет ничего случайного.

Если оно там, то оно там потому, что Бог, Святой Дух, захотел, чтобы оно было там. Итак, что, по вашему мнению, там происходит? Когда Соломон закончил строительство храма Господня и царского дворца, он достиг всего, чего хотел. О чем это? Простите? Речь идет о списке дел Соломона, мм-хм, мм-хм.

Я хочу построить храм Богу. Я хочу построить дворец. Я хочу сделать, я хочу сделать.

Опять же, мы не должны недооценивать его. Бог сказал Давиду, что Соломон построит храм. Итак, на самом деле он не делает что-то вопреки Богу.

И все же мне интересно, сможем ли мы на самом деле исполнить волю Божью своими силами и по-своему. Так что да, этого хотел Бог, но кто это сделал? Как это удалось сделать? Интересно, подошло ли к концу его стремление к Господу, желание, которое он должен был совершить? Хорошо, да.

Неужели его желания по отношению к Господу закончились и были заменены желаниями того, чего он хотел достичь? Может быть, для Господа. Ладно, чем дольше я живу, тем больше понимаю, насколько запутанными могут стать мотивы. Это для него или для меня? Итак, вы говорите: ну, можете ли вы это доказать? Нет, я не могу, но я просто хочу сказать, как изложен этот стих, то, что он хотел сделать, я считаю важным.

Итак, следующее, что важно, я считаю, это то, что Господь явился ему во второй раз, как Он явился ему в Гаваоне. Как вы думаете, почему сделан такой вывод? Это второе появление. Как вы думаете, почему нам об этом напоминают? Нам не обязательно быть такими.

Что ж, если ты не собираешься отвечать, то, полагаю, мне придется. Я думаю, мы должны думать о них как о подставках для книг. Вот внешний вид вначале, в свежести утра.

А вот еще одно явление, произошедшее после того, как Соломон совершил все, что хотел. А как насчет двух обещаний? А как насчет тона этих двоих? Можешь прочитать это? Каков тон этого первого появления в третьей главе? Да, это очень позитивно, не так ли? Мы видим это в самом начале. Господу было угодно, чтобы Соломон спросил об этом.

И это происходит потому, что ты просил об этом, а не просил ни о долгой жизни, ни о богатстве, ни о жизни своих врагов. Итак, Я дам тебе то, о чем ты просил: мудрость и понимание, а также дам тебе то, о чем ты не просил: богатство и честь.

Но обратите внимание на последнее предложение: если вы будете ходить путями Моими, соблюдая уставы Мои и заповеди Мои, как ходил отец ваш Давид, то Я продлю дни ваши. Итак, да, Бог доволен, Бог дает ему все, что он просил, и даже больше, но есть одна проблема. Теперь взгляните на девятую главу.

Какой здесь тон? Еще предупреждение. Скорее предупреждение, да-да. Это круче.

Хорошо, ты сделал это. Ты построил мне славный храм. Повезло тебе.

Я услышал твою молитву и твою просьбу, с которой ты обратился ко мне. Слава Богу. И я освятил этот дом, который ты построил, навсегда поместив там свое имя.

Мои глаза и мое сердце будут там навсегда. Меня всегда спрашивают: как вы относитесь к Израилю? Государство Израиль сегодня. И я говорю: ну, есть две вещи посреди дороги, дохлая курица и желтая линия, и я посреди дороги.

Нет, сегодня Израиль не является верующим государством. 90% израильтян — атеисты. Так что нет, я не считаю, что мы обязаны подтверждать все, что делает сегодня государство Израиль.

С другой стороны, не может быть сомнения, что глаза Бога и сердце Бога обращены на этих людей и в это место. И я думаю, что по-прежнему верно, что те, кто благословляет Израиль, будут благословлены, а те, кто проклинает Израиль, будут прокляты. Итак, буду ли я сторонником того, чтобы тратить деньги на защиту Израиля от его врагов? Да, я.

Но в то же время я не думаю, что мы должны диктовать все, что решает сделать атеистическое государство. Это бесплатно, я не планировал этого говорить. Но в любом случае мои глаза и мое сердце будут здесь навсегда.

Иерусалим. Иерусалим. Я, опять же, сегодня вечером кажусь довольно разговорчивым.

Я сегодня слышу много разговоров о том, что, ну, с COVID понятно, что надо, церковь – это не место, это люди. Да, это правда. Это правда.

Но мне также ясно, что на протяжении всей истории Бог заботился о местах, точках, которые каким-то образом символизируют то, кем мы являемся. Мы, как братья и сестры, должны собираться вместе. Итак, да, нужна ли нам аудитория стоимостью в несколько миллиардов долларов? Я так не думаю.

Но нужны ли нам места? Места, где мы можем собраться вместе и сказать: «Я принадлежу тебе». Ты принадлежишь мне. Да, как это будет работать, я не знаю. Но я вполне уверен, что в ближайшие дни мы сохраним места поклонения.

Хорошо, теперь в третьей главе предупреждение, «если» и условие были последним. Теперь это прямо спереди. Что же касается тебя, то если ты пойдешь предо Мною, как ходил Давид, отец твой, а это ЕСВ, то сказано от простоты сердца, от всего сердца.

Используемое слово — это еврейское слово, о котором мы уже говорили ранее. В данном случае это слово том. Это еврейское слово том, и оно означает, опять же, целый, полный, тотальный.

Это слово используется для обозначения жертвенного агнца. Ягненок, которого вы предлагаете, должен быть трофеем, целым ягненком, именно таким, каким и должен быть ягненок. Итак, если вы пойдете предо Мною со всем своим сердцем, полным, как шел Давид.

Если ты пойдешь предо Мною, как ходил Давид, отец твой, от всего сердца и прямо. Опять же, очаровательное слово, слово, которое, по сути, означает довольно близкое к английскому, прямо вверх и вниз. Я собираюсь уйти куда-нибудь в сторону.

Но прямо вверх и вниз для него. Итак, если ты сделаешь это, делая все, что Я повелел, соблюдая постановления Мои и правила Мои, то тогда Я утвержу царский престол твой над Израилем навеки, как Я обещал Давиду, отцу твоему, сказав: ты не очернит человека на престоле Израилевом. Теперь мне это кажется интересным. Прошло как минимум 15 лет его правления.

Бог говорит: если ты сделаешь это, Я утвержу тебя, хм, хм. Я не хочу быть недобрым или говорить невпопад, но это не внутренняя безопасность. Теперь я дал тебе, я дал тебе трон.

Я дал тебе это правление, которым ты наслаждаешься. Но я хочу вам сказать, есть условия. Есть условия.

Это прогулка, и если вы решите спуститься в канаву, я мало что смогу для вас сделать. Теперь я хочу сказать еще раз — я говорил это раньше, я скажу это еще раз — я не верю в вечную незащищенность. Я не верю, что у нас есть Бог, который ждет всего лишь одной ошибки, чтобы сбросить нас с края, не в вашу жизнь.

С другой стороны, это прогулка, и если я выдерну руку из руки Бога и скажу: оставь меня в покое, Он так и сделает. Итак, если ты сделаешь это, Я навеки установлю твой царский трон над Израилем. Но если ты отклонишься от следования за мной, вот оно, отвернись.

И опять же, еврейское слово здесь очень интересное. Я знаю, что тебе это не интересно, но мне интересно. Еврейское слово «сур» означает «повернуть в сторону».

Это также означает отнять. Вот что ты делаешь с кумиром. Вы отворачиваете его и забираете.

Вот что происходит при обрезании. Первым делом нужно отвернуть его, убрать. Итак, это больше, чем, как я уже сказал, это больше, чем просто небольшое отклонение.

Оно говорит: нет, я больше не хочу идти этим путем. Я собираюсь идти туда. Не соблюдайте постановлений Моих, которые Я поставил перед вами.

Но что же значит отвернуться, согласно этому стиху? Что делать? Отвернитесь для следования и соблюдения заповедей. Это своего рода негатив. Итак, какой положительный момент в повороте в сторону? Следующее — служить другим богам.

Служите другим богам. Вот оно. Вот суть.

Дело не только в том, что ваше сердце остывает, а ваша преданная жизнь уже не так увлекательна, как раньше. Нет, это значит отвернуться и поверить во что-то иное, чем Яхве, единый Бог. Верю в удовольствие.

Верю в безопасность. Мы сняли с них лица всех этих богов, но они всё равно боги. Кому я служу? Крепко ли моя рука в Его руке? И, конечно же, на английском языке это прекрасная игра слов.

На иврите это вообще не связано. Но во всех отношениях идолопоклонство связано с прелюбодеянием. С чего начинается прелюбодеяние? Это начинается, когда я начинаю флиртовать со своей секретаршей.

Это начинается, ох, как неизмеримо, пока однажды. Один день. Мы все слышали последние новости о павших пасторах мегацерквей.

Как это началось? С прелюбодейным умом, с прелюбодейным сердцем. Как начинается идолопоклонство? Это начинается, когда я начинаю флиртовать с комфортом, удовольствием, безопасностью или славой. Тогда Я истреблю Израиль из земли, которую Я дал тебе, и из дома, который Я освятил для Моего имени.

Я скроюсь с глаз моих. И Израиль станет пословицей и нарицательным среди всех народов. Этот дом превратится в груды развалин.

Каждый проходящий будет удивляться этому и говорить: почему Господь сделал это с этой землей и с этим домом? Тогда скажут, потому что они оставили Господа, Бога своего. Здесь использовано то же слово, что и развод. Они оставили Господа, своего Бога, который вывел их отцов из земли Египетской, и ухватились за других богов, и поклонялись им, и служили им.

Поэтому Господь навел на них все это бедствие. Предупреждение, серьёзное предупреждение. У нас снова такое чувство, или у меня такое чувство в третьей главе, как я уже сказал, это рассвет, это утро.

У Бога были все эти чудесные возможности до Соломона. И он говорит: да-да, позвольте мне подбодрить вас. Позвольте мне отправить вас с уверенностью, что я не только дал вам то, о чем вы просили, я дам вам то, о чем вы не просили.

Но теперь Соломон стоит на краю обрыва. Бог говорит, что я все еще достаточно набит реактивным самолетом. Соломон, не делай этого, не делай этого, не делай этого.

Итак, каковы условия благословения храма и династии Давида? Что номер один? Идти честно, идти от всего сердца. Образец жизни. И я просто хочу еще раз подчеркнуть: идолопоклонство начинается тогда, когда наше сердце начинает стремиться к нашей единственной настоящей любви.

Идолопоклонство начинается, когда мы позволяем нашим сердцам отклониться в сторону. Боже, Боже, Боже, Боже, Боже, Боже, Боже, Боже. Хорошо, что еще? Откуда мне знать, что я иду от всего сердца? Послушание, да.

Не становитесь магазинным вором. В наши дни это потрясающее, потрясающее искушение, не так ли? Эй, но Walmart записывает это в свой бюджет. Это больно? Вот мое сердце, хранящее послушание.

Если он говорит, что это воровство, то это воровство. Вот оно, не так ли просто? Вот оно, да, да. И вы видите, вы видите прогресс.

Есть условия. Если вы выполните эти условия, этот дом навсегда станет моим домом. Итак, каково отношение Бога к храму? Что он говорит? Каково Его отношение? Условно, оно условно, мм-хм, мм-хм, именно.

Ну нет-нет, подожди минутку. Нет, это было, это лечили. Бог освятил его, поэтому он неприкосновенен.

Это не так, не так ли? Нет-нет, это не волшебное место. Это не то место, которое, поскольку мы совершили определенные ритуалы и произнесли определенные слова, автоматически и навсегда становится святым местом. Что делает его святым? Его присутствие, Его присутствие.

И Его присутствие условно. Если мы не выполним условия, Ему плевать на это место. Это не иврит.

Какой пророк видел, как Он уходил, видел присутствие? Иезекииль, Иезекииль, да, да. Эта ужасающая картина Святого Духа, поднимающегося из святилища и выходящего на порог. Ты хороший человек, мне не хочется танцевать.

Поднявшись с порога, выйдя к воротам, приостановив ворота, выйдя на Елеонскую гору, приостановившись, так неохотно уходит, но Он уходит. Так что нет, это теперь не какое-то магически святое место. Это свято только потому, что здесь есть Бог.

И Бог будет там только в том случае, если Его народ будет ходить всем сердцем, с радостью следуя Его правилам и храня себя только ради Него. И снова свадебная церемония. Держи себя только с ней, пока вы оба будете живы.

Итак, Бог говорит: да, я выбрал это место для своего имени, и мое сердце и мои глаза будут на нем навсегда. Если только вы не отвернетесь к другим собакам, а затем не снесете его, не сожжете, не выбросите в мусор. Итак, опять же, то, что мы видим здесь, является типичным, прямо через Библию.

Заботится ли Он об истинных, чистых жертвах? Да, Он делает. Он приказывает им, если только мы не попытаемся сделать это магически и не скажем, потому что я принес эти жертвы. Поэтому ты должен меня простить. И Он говорит: Я никогда не говорил тебе приносить Мне жертвы.

Да, ты это сделал, я сказал тебе отдать мне свое сердце. И мне нравятся жертвы, если они отражают ваше сердце. Теперь храм, великолепное место моего поклонения, представляет меня и мой характер. Мне это нравится, если только оно не отражает ваш характер.

И тогда меня это совершенно не волнует. Ладно, сам храм мог стать идолом. О, конечно, храм мог стать идолом, и так оно и было, да, да.

Учитывая, кто мы, люди, кумиром может стать практически что угодно. Мы действительно хорошо умеем уменьшать Бога до наших размеров. Да, да.

Хорошо, хотите ли вы сказать еще что-нибудь, прежде чем мы перейдем к стиху 10 и далее? Да. Мне вспоминается, что Самуил сказал Саулу, когда тот не повиновался. Он сказал: Я принес вам жертву, и он сказал: послушание, братья, братья.

Да-да-да, грех непослушания – это идолопоклонство. Да, да, абсолютно, абсолютно. И именно эта интересная связь глубоко библейская.

язычество говорит, что символ — это вещь. Сделайте что-нибудь с символом, и вы сделаете что-нибудь с вещью. Вот как действует вуду.

Сделайте символ Освальта, воткните его в живот булавкой от шляпы, у Освальта болит живот. Это язычество. Греческая философия утверждает, что символ не имеет никакой связи с вещью.

Это просто символ. Это относится к теориям о страданиях Господа. Это тело крови.

Вы говорите, вы смеете говорить, что это язычество? Да я. С другой стороны, нет, нет никакой связи между тем соком и хлебом и телом крови Иисуса Христа. Библия снова и снова говорит, что связь существует.

Вы не можете просто вбить клин между ними. Происходит что-то загадочное. Итак, вы приносите в жертву ягненка.

Грек говорит, что это не имеет ничего общего с прощением. Язычник говорит, что это дает прощение независимо от твоего сердца. Библия говорит: да, это Божий призыв и описание, Божье свидетельство более глубокой реальности.

Снова и снова вы видите, как это происходит. Языческий подход, греческий подход и причудливый библейский подход. Хорошо.

Я не знаю, сделал ли кто-нибудь из вас домашнее задание или нет, но я прошу вас посмотреть на номера с 10 по 28, что на первый взгляд, и я не уверен, уловила ли Дженни мою опечатку или нет, - сказал я. на первый взгляд это выглядит несколько иначе. Я имел в виду, что на первый взгляд они кажутся чем-то разными. Итак, вот они.

В стихах с 10 по 14 Соломон расплачивается с Хирамом. Помните, Хирам продал ему лес для храма, дал ему мастера, чтобы он это сделал, и теперь Соломон расплачивается с ним и дает ему 20 деревень из территории колена Ашера. И Хираму он не нравится.

Итак, автор не говорит нам, что это земля обетованная, но это так. Затем нам рассказывают о зданиях, которые Соломон построил с помощью принудительного труда. Храм Господа, Его собственный дворец, террасы.

Никто толком не знает, к чему это относится. На иврите это милло , МИЛЛО, и никто точно не знает, к чему это относится. Археологически они обнаружили на восточной стороне старого города ряд ступенчатых сооружений.

Похоже, это устой, подпорная стенка, вероятно, для дворца над ним. Вот откуда взялась эта терраса, возможно, она и есть она. Это массивная конструкция.

Вероятно, это террасы, стена Иерусалима, Асор, который находится высоко на севере, к северо-востоку, извините, к северо-западу от Галилейского моря, крупный город на великой прибрежной дороге, ведущей вниз в Египет. Хацор, затем Мегиддо, и я должен показать вам здесь картографическую демонстрацию, иначе, если бы я рисовал быстрее, я бы сделал это в PowerPoint, но у меня нет. Прибрежная дорога, идущая из Дамаска сюда сюда, сюда к Асору, затем вниз через холмы в долину Изреель, через долину, и через нее проходят три перевала: хребет горы Кармил, гора Кармил находится там.

Есть три пропуска. Самый лучший охраняется городом Мегиддо. Когда идешь туда, создается ощущение, что земля будет сочиться кровью. Это узкое место на этом великом шоссе.

Каждый караван должен был пройти через этот узкий проход мимо города Мегиддо, и за него велись бои, бои и бои, пока существовали люди. В Библии хорошо известно, что в Библии холм равен номиналу. Теперь, если вы грек, вы не произносите здесь этот варварский слог, Армагеддон, это греческое падежное окончание.

Книга Откровения говорит нам, что последняя битва произойдет именно в этом месте. Именно здесь расположена главная израильская авиабаза с атомным оружием. Асор, Мегиддо, а здесь находится крепость Гезер, которую, как нам говорят, фараон захватил, перебил всех жителей и подарил своей дочери на свадьбу.

Опять же, с видом на это шоссе, а также на главную дорогу, ведущую в холмистую местность, очень, очень мощная крепость. Так что да, он использовал призывников, чтобы построить свой дворец, террасы, стену Иерусалима, Асор, Мегиддо и Газер. Он построил нижний Бефхаран, вот здесь, на этой дороге в горы, Ваалот и Тадмор в пустыне.

Тадмор — это оазис Пальмиры, здесь, наверху. Баалот, вероятно, где-то здесь на юге, мы не знаем наверняка, но он укрепляет все, а также свои города-хранилища и поселения для своих колесниц и своих лошадей. Что бы он ни пожелал построить, в Иерусалиме, в Ливане и на всей территории, которой он правил.

Боже, как он это сделал? Он сделал это с помощью рабского труда. Теперь, как я упомянул во введении, оказывается, что израильтяне, упомянутые в пятой главе, работали три месяца, а затем снова вернулись домой. На самом деле это были не рабы, а принудительный труд.

Но оставшиеся хананеи были порабощены. Итак, используя принудительный труд своего народа и рабский труд, он завершил это огромное, огромное строительное предприятие. Извините, я все еще думаю об Армагеддоне.

Итак, AR просто имитирует иврит? Точно. О, так это по-гречески. Если вы хотите произнести букву «Х», напишите там «грубое дыхание».

Итак, вы бы сказали Хармагеддон. А Хар на иврите означает холм или гору. И поэтому они не считали это так: «Хар» не означает «гора» по-гречески.

Для греков все это становится просто именем. Ох, ладно. Евреи сказали бы, что последняя битва произойдет на горе Мегиддо.

И греки скажут, что это будет Армагеддон. Ага. Затем маленькая фраза, небольшой стих: после того, как дочь фараона пришла из города Давида на место, которое построил для нее Соломон, он построил террасы.

Здесь небольшая скобка. Затем три раза в год он выполнял храмовые обязательства. Очень религиозный парень.

Затем он заключил очень прибыльное сотрудничество с Хирамом. Хирам, опять же, помните, финикийец. Финикийцы – мореплаватели.

К этому времени они уже плывут по всему Средиземному морю, вплоть до Гибралтара. Фактически, спустя 200 лет после этого нам говорят, что фараон заплатил за финикийское кругосветное плавание по Африке. В 600 году до нашей эры финикийцы совершили плавание вокруг Африки.

Итак, мы здесь. Итак, мой вопрос был, ну, довольно разным. Вы видите здесь какую-то общую нить? Есть ли что-то, что могло бы их связать вместе, или это просто список? И я не хочу слишком сильно давить на это.

Возможно, это просто список. Но видите ли вы что-нибудь, что могло бы связать все это воедино? Кажется, он пытается убедиться, что он в безопасности. Он просто нарушил все требования, перечисленные во Второзаконии 17 о законе места.

Да, он нарушил требования Второзакония 17. Мы доберемся до этого через несколько минут. Но да-да, здесь нет ничего уникального.

Это как любой другой король. Он такой же, как и любой другой король. Он делает то, что делают короли.

Заключает сделки со своим соседом. Да? Мне кажется, как он это снова иллюстрирует, мало-помалу он просто отходит от Бога. Да, да, да, да.

Дюйм за дюймом, как начинается прелюбодеяние? Как начинается идолопоклонство? Дюйм за дюймом за дюймом. Итак, как говорит Майк, он играет роль короля. Не король, чье сердце превыше всего.

Чего хочет Бог? Не во-первых, что угодно Богу? О, здесь есть религия. Три раза в год великие праздники. Пасха, первые плоды, кущи.

Савл тоже был очень религиозным. Быть религиозным не обязательно быть благочестивым. Итак, я думаю, что это довольно интересно, что у нас снова записано расписание с Хирамом.

Это финикийский царь, с которым дружил Давид, но с которым Соломон находится в союзе. Я думаю тоже интересно, и опять же просто говорю интересно, что прямо перед выполнением храмовых обязательств он перенес во дворец дочь фараона. А может быть, сразу после переезда дочери фараона во дворец, выполнения храмовых обязательств.

О Боже, неужели я использую свою религию, чтобы прикрыть флирт с язычеством? Итак, мы подходим к главе 10. И я хочу обратить ваше внимание. Я не думаю, что нам нужно тратить много времени на эту главу, но я хочу обратить ваше внимание на слова царицы Савской в 6, 7, 8 и 9 главах. Она сказала царю, и, кстати, , как я говорю во вступлении, это, вероятно, была торговая миссия. Ее дело — ладан.

Ладан растет только там, на крайнем юге Аравийского полуострова. И по той или иной причине это благовоние было предпочтительным на всем древнем Ближнем Востоке. Итак, у нее была монополия, но ей приходилось ее продавать.

И, похоже, главным перевалочным пунктом был Дамаск. Итак, ее торговля приведет к порту Эйлата здесь, а затем еще несколько вариантов. Оно придет сюда или отсюда, в филистимские города.

Или он пойдет по Королевскому шоссе и выйдет в Дамаск. По пути он должен был пройти через Бефсан и выйти в порт Акко. Акко здесь.

Это не лучший порт, потому что прямо в него дуют северо-западные штормы. В Акко же есть охраняемая территория, не очень большая, но охраняемая территория, где корабли могут быть защищены от этого шторма. Итак, отправляемся в Акко.

И угадайте, кто имеет право на все это? Соломон. Таким образом, ее монополия не принесет ей много пользы, если она не сможет заключить торговую сделку. Так что почти наверняка речь идет именно об этом.

Она не просто приезжает в увеселительное путешествие, чтобы встретиться с этим умником. Итак, отчет, который я услышал в своей стране о ваших достижениях и вашей мудрости, правдив. Я не верил во все это, пока не пришел и не увидел собственными глазами.

Действительно, мне не сказали и половины. В мудрости и богатстве вы намного превзошли слух, который я слышал. Как счастливы, должно быть, ваши люди.

Как счастливы ваши чиновники, которые постоянно стоят перед вами и слышат вашу мудрость. Теперь девятый стих. Хвала Господу , Богу твоему, который возрадовал тебя и посадил тебя на престол Израиля.

Из-за вечной любви Яхве к Израилю Он сделал тебя царем, чтобы поддерживать справедливость и праведность. Чему она научилась в результате этого визита? Что она говорит? Поздравляю. Да, да.

Причина, по которой это происходит, — из-за вашего Бога, Яхве. Яхве посадил тебя на престол Израиля. Из-за вечной любви Господа Он сделал тебя царем.

Ух ты. Нет-нет, это потому, что Соломон такой умный. Это потому, что Соломон такой трудолюбивый.

Нет, она умнее этого. Было бы слишком преувеличением применить это к нашему народу, чтобы сказать, что мы были так благословлены не благодаря нашей мощи и мудрости, а благодаря Богу. Нисколько.

Нисколько. Это именно то. Я имею в виду, что вы могли бы, и я не осмеливаюсь на этом оторваться, но вы можете перечислить особенности этого континента, то, как работала иммиграция, смесь народов и культур, а также уровень интеллекта.

Это просто ошеломляет. Итак, вопрос в том, если бы эта одна женщина поняла это, каково могло бы быть возможное влияние этой нации на мир, если бы Соломон был верен? Она это поняла. Сколько, сколько других стран тоже могли это понять? Но нет, эта нация развалится примерно через 20 лет.

Знаешь, я просто подумал, что, возможно, она прошла через заднюю дверь, и то есть, когда ты осознаешь Бога, ты понимаешь, что не существует человека, который бы не получил Его. Итак, по сути, она признала некоторые слабости Соломона, его ошибочность, и я думаю, что она отдала должное Богу, потому что не поняла этого. Да, я думаю, что ты, скорее всего, прав.

То есть, я не услышал и половины того, что здесь происходит на самом деле. Что ж, это не могло произойти просто благодаря человеческой силе и авторитету. Должно быть лучшее объяснение, чем это.

Ну, я думаю, то же самое относится и к нам. Почему же Соединенные Штаты оказались в таком положении? Это Бог. Божья благодать, зонтик Его заботы, который мы промышленным образом простреливаем до дыр.

Как долго, о Господи, как долго? Итак, вся эта история с царицей Савской меня поражает. Это язычница. Это женщина, которой в Аравии поклонялись, особенно там поклонялись звездам.

Выделитесь в Аравии звездной ночью, и вы просто ошеломитесь. Но она говорит: нет-нет, это Я Бог Израиля, который сделал это для тебя, и Его любовь к тебе вечна. Она поняла это.

Она поняла это. Сколько еще могло получить это? Кто-то здесь поднял руку. Это меня отпугнуло.

Хорошо, хорошо. Хорошо, в стихах с 14 по 25 мы имеем невероятное описание богатства Соломона. Это просто продолжается и продолжается.

Количество золота, которое он приносил каждый год, его огромный трон. Стих 21: его кубки были золотыми. Все предметы домашнего обихода во Дворце Ливанского леса были из чистого золота.

Из серебра ничего не делалось, потому что серебро считалось малоценным. Я еще раз спрашиваю, зачем автор нам это рассказывает? Он говорит нам это, чтобы прославить Соломона? Может быть, может быть. Но в контексте мне интересно.

Одна из вещей, которую я наблюдал за свою короткую, зря потраченную жизнь, заключается в том, что очень трудно заставить Бога, как только Он начал, прекратить благословлять вас, и это смертельно опасно. Некоторые из вас слышали, как я говорил об этом раньше, но когда мне было восемь лет, я должен был сделать шаг назад и сказать, что моему отцу нравилось ходить на собрания возрождения, и он ездил на собрания возрождения по всей стране и возил меня с собой. , его ребенок, вместе с ним. Когда мне было восемь лет, в Мэнсфилде, штат Огайо, проходил общегородской евангелический поход.

Оно проходило в актовом зале средней школы, а проповедником был молодой человек по имени Джек Шуллер. Он был завораживающим. Я просто, восьмилетним пацаном, был просто, не мог оторвать от него глаз.

Он ходил взад и вперед по сцене. У него не было беспроводного микрофона, у него был проводной микрофон, поэтому на ходу он тянул за собой провод. Невероятный.

Джек Шуллер, Чарльз Темплтон и Билли Грэм были тремя яркими молодыми звездами проповедников конца 40-х и начала 50-х годов. Чарльз Темплтон поступил в Принстонскую духовную семинарию и потерял веру. Джек Шуллер был проповедником всю оставшуюся жизнь, но все более и более малоизвестным.

Однажды я спросил об этом Денниса Кинлоу. Потому что Джек Шуллер сказал: «Все знают, что я лучший проповедник, чем Билли Грэм», и так оно и было. Я спросил об этом Денниса.

Он сказал: «О, Джек всегда проповедовал двум аудиториям: той и этой». Он шел по жизни с зеркалом в руке. Что ж, Бог использовал его.

Бог использовал его весьма удивительными способами, не на огромной международной арене, как Билли Грэму, но все же в церкви за церковью, в общегородском пробуждении за общегородским пробуждением. Когда он проповедовал, алтари были полны, но он флиртовал с алкоголем и женщинами и умер в Портленде, штат Орегон, как раз завершив недельное пробуждение. Его нашли мертвым в номере мотеля под воздействием наркотиков и алкоголя.

Проститутка, с которой он провел ночь, исчезла. Видите, Бог продолжал благословлять его, даже когда он все глубже и глубже погружался в грех. И он мог обмануть себя, что, ну, это не так уж и плохо, потому что Бог меня еще благословляет.

Я думаю, это то, что мы видим здесь, в Сауле. Бог не обидчивый любовник. Бог будет продолжать давать, давать и давать в отчаянной надежде, что я каким-то образом приду в себя, выберусь из канавы и вернусь в его объятия.

Но если вы не желаете выбираться из канавы, то можете обмануть себя, что, ну, дай бог, все в порядке. Нет, это не так. Нет, это не так.

Итак, мне интересно, мне интересно, есть ли у нас здесь картина невероятной благодати Божьей, Его невероятного продолжающегося благословения, даже когда он отдаляется все дальше и дальше. Боже, помилуй, Боже, помилуй. Итак, каково отношение Библии к богатству? И я дал вам там целый список литературы.

С одной стороны, это позитивно. Так, например, только один пример, Притчи 22:4, смирение – это страх Господень. Его плата — богатство, честь и жизнь.

Живите жизнью, в которой вы знаете, что вы не номер один. Живите жизнью, в которой ваш самый большой страх — не угодить Богу, и отступайте, отступайте. Я думаю, именно здесь вы видите Соломона, начиная с третьей главы: смирение и страх Господень.

Итак, мудрость или богатство исходят от Бога. Если у вас есть богатство, это дар Божий. Результат богобоязненности, смирения, мудрости.

Это тоже двусмысленно. Библия двусмысленно говорит о богатстве, потому что богатство может привести к гордыне. Ну, посмотри, что я делаю.

Вы, бедняги, вы могли бы быть такими же богатыми, как я. Вы бы водили большой. Доверяться богатству, а не Богу, и пренебрегать праведностью и познанием Бога.

Опять же, одним из примеров является 1 Тимофею, шестая глава, стихи 17 и 18. Прикажите богатым в этом мире не быть высокомерными и не возлагать надежды на богатство, которое так ненадежно, но возлагать надежду на Бога, Который щедро снабжает нас всем для нашего удовольствия. Прикажи им творить добро, быть богатыми на добрые дела, быть щедрыми и готовыми делиться.

Так что, если у вас есть деньги, будьте осторожны. Будьте осторожны, это может сбить вас с толку. И тогда это глубоко негативно.

Это Псалом 52, седьмой. Вот человек, который не сделал Бога своей твердыней, но доверился Его огромному богатству и стал сильнее, уничтожая других. Как ты разбогател? Идя по чужой земле.

Эти другие также охватывают это. Итак, Библия, если у вас есть богатство, оно пришло от Бога. Если вы живете правильной жизнью, вы вполне можете получить от него богатство.

Но будь осторожен. Это может вас заманить в ловушку. На самом деле большая часть богатства была получена нечестным путем. И таким людям действительно будет погибель.

Я всегда думаю, что Исаия 53 очень интересна. Его похоронили среди богатых, хотя он не сделал ничего плохого. Ох.

Хорошо. Это добавляет оскорбления к травме. Его даже нельзя было похоронить вместе с бедняками, которых он любил.

Вместо этого он похоронен среди нечестивых богачей. Итак, мы подошли к концу главы. Вот.

Вот правила поведения царя из 17-й главы Второзакония. Действительно, ты можешь поставить над собой царя, которого изберет Господь, Бог твой. Одного из братьев твоих поставь царем над собою.

Ты не можешь поставить над собой чужеземца, который не является твоим братом. Только вот он не должен приобретать себе много лошадей или заставлять людей возвращаться в Египет, чтобы приобрести много лошадей. Поскольку Господь сказал тебе, ты никогда больше не вернешься этим путем.

Не должен он приобретать себе много жен, чтобы не отвратилось сердце его. И не должен он приобретать себе слишком много серебра и золота. Вернитесь к 1 Царств девять.

Соломон, это 26. Соломон накопил колесницы и коней. У него было 1400 колесниц и 12 000 лошадей, которые он держал в колесничных городах, а также в Иерусалиме.

Царь сделал серебро таким же распространенным в Иерусалиме, как камни, а кедр — таким же многочисленным, как смоковницы в полях. Лошади Соломона, вы готовы к этому? Они были импортированы из Египта и из Кувейта, Сицилии, где Павел был Тарсом Сицилийским. Королевские купцы закупили их в Кувейте по нынешней цене.

Они ввезли из Египта колесницу за 600 сиклей серебра и лошадь за 150. Они вывезли их всем царям хеттов и арамейцев. Он был у арамейцев, то есть, и тогда 11-м.

Царь Соломон, люби его за три удара. И ты вышел. Не приобретай себе много лошадей, 12 000, и не заставляй народ возвращаться в Египет, чтобы приобрести много лошадей.

Не приобретет себе много жен и не приобретет себе излишеств, Соломон. Как далеко могущественные? И последняя мысль. В книге Откровения об этом хорошо сказано.

Есть венец жизни для верных Богу, дай Бог, чтобы так было для всех. Верный до смерти. Потому что, видите ли, за хорошие старты не вручаются трофеи.

Никаких записей не ведется. Ну, я полагаю, кто-то знает. Но не ведется учет того, кто забил больше всего тачдаунов в первой четверти и кто забил больше всего тачдаунов в конце. Будь верным.

Спасибо, отец. Спасибо, что вы для нас.

Благодарим Тебя за то, что Твои благословения продолжают и продолжают и продолжают далеко за пределы того, чего мы заслуживаем. Помогите нам, Господь, помнить и знать, что, в конце концов, не наше послушание заслуживает Твоего благословения. Помогите нам узнать, что ваше благословение является побочным продуктом нашего хождения с вами.

Помогите нам, Господь. Спасибо за этих братьев и сестер и за их готовность отказаться от всего, чтобы собраться вокруг Твоего слова. Молю Бога, чтобы твое обильное благословение было для каждого из нас.

Даруй, Господи, чтобы мы были полны решимости идти пред Тобой всем сердцем, соблюдая Твои постановления и постановления, поклоняясь Тебе одному. Помогите нам, Господь. Спасибо. Во имя Твое, аминь.